
Students : Climate Survey items : Proportion with strong scores 2022
Telopea Park School ACT Public P-10 Schools

School Identification 58% 52%
Shared Values & Approach 64% 60%
Academic Emphasis 68% 71%
Staff-student Relations 57% 61%
Student Relations 39% 30%
Behavioural Engagement 80% 77%
Emotional Engagement 52% 46%
Perceived Support & Safety 53% 49%
Family Support 85% 84%
Community Support 50% 45%
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Parents & Carers : Climate Survey items : Proportion with strong scores 2022
Telopea Park School ACT Public P-10 Schools

School Identification 72% 77%
Shared Values & Approach 64% 72%
Academic Emphasis 58% 68%
Relations 65% 73%
School & Family Connections 42% 51%
Parent involvement at home 83% 85%
Parent involvement at School 39% 45%
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Staff : Climate Survey items : Proportion with strong scores 2022
Telopea Park School ACT Public P-10 Schools

School Identification 88% 86%
Workgroup Identification 88% 84%
Shared Values & Approach 58% 64%
Academic Emphasis 87% 82%
Staff-student Relations 85% 91%
Staff Relations 39% 64%
Team Morale 59% 69%
Leadership 45% 67%
Professional Development Teachers 50% 62%
Professional Development Non-Teachers 53% 66%
Organisational Commitment 51% 48%
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Students : Satisfaction Survey items: Proportion  responding'Agree/Strongly Agree', 2022 
Telopea Park School All Public P-10 Schools Difference

National (a) My teachers expect me to do my best. 73.0% 74.5% -1.5%
National (b) Teachers give useful feedback 55.2% 55.6% -0.4%
National (c) Teachers at my school treat students fairly. 53.7% 54.0% -0.3%
National (d) My school is well maintained. 41.6% 38.3% 3.3%
National (e) I feel safe at this school 60.1% 48.3% 11.8%
National (f) I can talk to my teachers about my concerns. 37.4% 42.2% -4.8%
National (g) Student behaviour is well managed at my school. 32.0% 28.8% 3.2%
National (h) I like being at my school. 52.4% 47.7% 4.7%
National (i) My school looks for ways to improve. 57.4% 55.7% 1.7%
National (j) Staff takes students' concerns seriously 49.9% 50.8% -0.8%
National (k) My teachers motivate me to learn. 54.2% 57.0% -2.7%
National (l) My school gives me opportunities to do interesting things. 60.8% 57.4% 3.5%
ACT (a) This school celebrates the achievements of students. 60.7% 59.0% 1.7%
ACT (b) Teachers explain what we are learning about and why. 58.4% 60.4% -2.0%
ACT (c) At this school, digital technologies help me to learn. 66.5% 65.4% 1.0%
ACT (d) Digital technologies help me to manage my school work. 67.6% 65.7% 1.9%
ACT (e) I know how to be a good digital citizen. 74.3% 70.2% 4.1%
ACT (f) Overall, I am satisfied I am getting a good education at this school. 65.6% 57.5% 8.0%
ACT (g) I am satisfied this school has high expectations in all that it does. 61.1% 51.0% 10.1%
ACT (h) Students at this school are being equipped with the capabilities to learn and live successfully. 60.1% 53.0% 7.1%
ACT (i) I am satisfied with the availability of healthy food and drink at this school. 51.7% 47.9% 3.9%
ACT (i) Students starting at this school are supported. 63.0% 58.2% 4.8%

Note: Figures are rounded off to 1 decimal place
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Parents/Carers : Satisfaction Survey items: Proportion responding 'Agree/Strongly Agree', 2022 
Telopea Park School All Public P-10 Schools Difference

National (a) Teachers at this school expect my child to do his or her best. 68.8% 79.0% -10.2%
National (b) Teachers give useful feedback 55.0% 65.5% -10.5%
National (c) Teachers at this school treat students fairly. 60.8% 70.7% -9.9%
National (d) This school is well maintained. 53.6% 74.2% -20.6%
National (e) My child feels safe at this school. 78.4% 72.9% 5.5%
National (f)I can talk to my child’s teachers about my concerns. 78.4% 85.6% -7.2%
National (g) Student behaviour is well managed at this school. 40.0% 49.5% -9.5%
National (h) My child likes being at this school. 76.8% 75.3% 1.5%
National (i) This school looks for ways to improve. 54.4% 65.1% -10.7%
National (j) This school takes parents’ opinions seriously. 51.2% 56.8% -5.6%
National (k) Teachers at this school motivate my child to learn. 56.8% 68.5% -11.7%
National (l) My child is making good progress at this school. 63.2% 68.5% -5.3%
National (m) My child's learning needs are being met at this school. 60.8% 64.6% -3.8%
National (n) This school works with me to support my child's learning. 54.4% 61.3% -6.9%
ACT (a) The achievements of students are celebrated at my child’s school. 59.7% 74.4% -14.8%
ACT (b) Community partnerships are valued and maintained. 41.1% 56.0% -14.9%
ACT (c) Digital technologies are an integral part of learning and teaching at my child’s school. 79.8% 81.4% -1.6%
ACT (d) My child understands how to be a good digital citizen. 75.0% 80.2% -5.2%
ACT (e) I am regularly informed about my child's progress. 62.1% 63.6% -1.5%
ACT (f) Diversity is recognised and celebrated at this school. 71.8% 76.3% -4.5%
ACT (g) Overall, I am satisfied with my child’s education at this school. 66.9% 70.4% -3.5%
ACT (h) I am satisfied this school has high expectations in all that it does. 57.3% 62.3% -5.1%
ACT (i) Students at this school are being equipped with the capabilities to learn and live successfully. 60.5% 66.1% -5.6%
ACT (j) My child is happy at this school 75.0% 74.6% 0.4%
ACT (k) I am satisfied with the availability of healthy food and drink at my child’s school. 54.8% 59.4% -4.6%

Note: Figures are rounded off to 1 decimal place
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Staff : Satisfaction Survey items: Proportion  responding'Agree/Strongly Agree', 2022 
Telopea Park School All Public P-10 Schools Difference

National (a) Teachers at this school expect students to do their best. 86.6% 85.1% 1.5%
National (b) Teachers give useful feedback 80.0% 76.0% 4.0%
National (c) Teachers at this school treat students fairly. 70.1% 83.2% -13.1%
National (d) This school is well maintained. 64.2% 63.3% 0.9%
National (e) Students feel safe at this school. 67.2% 59.7% 7.4%
National (f) Students at this school can talk to their teachers about their concerns. 83.6% 88.6% -5.0%
National (g) Parents at this school can talk to teachers about their concerns. 85.1% 89.3% -4.2%
National (h) Student behaviour is well managed at this school. 41.8% 45.0% -3.2%
National (i) Students like being at this school. 65.7% 66.1% -0.4%
National (j) This school looks for ways to improve. 68.7% 80.7% -12.0%
National (k) This school takes staff opinions seriously. 47.8% 59.1% -11.3%
National (l) Teachers at this school motivate students to learn. 82.1% 82.7% -0.6%
National (m) Students’ learning needs are being met at this school. 70.1% 67.3% 2.9%
National (n) This school works with parents to support students' learning. 74.6% 82.6% -7.9%
National (o) Staff get quality feedback on their performance 25.0% 42.4% -17.4%
National (p) Staff are well supported at this school. 43.3% 57.6% -14.3%
ACT (a) My professional achievements are celebrated at this school. 46.2% 45.3% 0.9%
ACT (b) Community partnerships are valued and maintained at the school. 52.3% 60.5% -8.2%
ACT (c) I encourage students to take responsibility for their own learning. 86.2% 90.4% -4.2%
ACT (d) The use of digital technologies is an integral part of learning and teaching at this school. 76.9% 79.9% -3.0%
ACT (e) I am confident using digital technologies in my teaching practice. 78.5% 80.1% -1.6%
ACT (f) Students at this school benefit from using digital technologies for school work. 63.1% 68.9% -5.8%
ACT (g) Students at this school understand how to be good digital citizens. 52.3% 46.6% 5.7%
ACT (h) Teachers at this school use results from system testing and system processes to inform planning. 56.9% 63.2% -6.3%
ACT (i) There is effective communication amongst all staff. 36.9% 49.8% -12.9%
ACT (j) Overall, I am satisfied the students are getting a good education at this school. 81.5% 74.8% 6.7%
ACT (k) I am satisfied this school has high expectations in all that it does. 67.7% 67.7% 0.0%
ACT (l) Students at this school are being equipped with the capabilities to learn and live successfully. 69.2% 72.1% -2.9%

Note: Figures are rounded off to 1 decimal place
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